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Задание 
Составить таблицу истинности. Упростить выражение и снова составить таблицу 
истинности 

( ) ( )( ) ( ) ( )( ) ( ) ( )( ) ( ) ( )( )~c a a c d b b d a b c b d a c d→ − + ∨ − ↓ = ↓ ↓ − ∧ → − ∧  

 
Решение 
1) Расставим скобки согласно приоритету операции 

( ) ( )( ) ( ) ( )( )( ) ( ) ( )( ) ( ) ( )( )( )~F c a a c d b b d a b c b d a c d= → − + ∨ − ↓ = ↓ ↓ − ∧ → − ∧  
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Составим таблицу истинности 

a b a b− = →  
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0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 
0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 
0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 
0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 
0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 
0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 
0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 
1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 
1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 
1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 
1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 
1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 
1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 
1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 
1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 
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Получаем, что функция истинна 
 
Упростим выражение 
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Верно. 


